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Ανακοίνωση για την Πανεπιστημιακή Αστυνομία 

Τα μέλη του ΔΣ της ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ ως απόφοιτοι των Πολυτεχνικών Σχολών, τασσόμαστε μαζί 

με την Πανεπιστημιακή Κοινότητα και τους φοιτητές, υπέρ της κατάργησης της Πανεπιστημιακής 

Αστυνομίας. 

Όπως έχουμε επισημάνει και σε προγενέστερα έγγραφά μας (Ψήφισμα 31/5/2022 και 

Ψήφισμα ενάντια στο Σχέδιο Νόμου για τα ΑΕΙ), οι ανάγκες των καθηγητών, των φοιτητών και 

των οικογενειών τους για:  

1. Κάλυψη κενών θέσεων καθηγητών 

2. Υλικοτεχνική υποδομή 

3. Κάλυψη σίτισης και στέγασης για ΟΛΟΥΣ, κλπ 

ΔΕΝ καλύπτονται με την αστυνόμευση μέσα στα Πανεπιστήμια. Αξίζει βέβαια να τονίσουμε το 

οξύμωρο γεγονός ότι οι Πανεπιστημιακοί αστυνομικοί «προφυλασσόντουσαν» από τα ΜΑΤ! Από 

ποιους τους προφύλασσαν; Από τους φοιτητές; Από τα παιδιά μας; Από το μέλλον αυτού του 

τόπου;  

Ας αναλογιστούν οι υπεύθυνοι της κυβέρνησης σε τι επικίνδυνα μονοπάτια ολισθαίνουν με 

αυτά τα γεγονότα και τους καλούμε να επανεξετάσουν συνολικά το νέο νόμο για τα ΑΕΙ. 

Όπως επισημαίνουν και οι Φοιτητικοί Σύλλογοι Αθήνας: «Τη στιγμή που οι οικογένειές μας 

στενάζουν από τα βάρη της ακρίβειας, των τιμών του ρεύματος, που χιλιάδες φοιτητές αγωνιούν 

για το αν θα βρουν δωμάτιο στην εστία, αν θα τα βγάλουν πέρα με το νοίκι, αν το Τμήμα τους θα 

έχει τους απαραίτητους καθηγητές τη νέα χρονιά, η κυβέρνηση επιλέγει να απαντήσει στις δίκαιες 

διεκδικήσεις μας με την παρουσία της Αστυνομίας και μάλιστα εν μέσω εξεταστικής. Οι προφάσεις 

της κυβέρνησης περί δήθεν "πάταξης της εγκληματικότητας" δεν πείθουν ούτε μικρά παιδιά αφού 

οι δυνάμεις καταστολής επιτίθενται σε απλούς φοιτητές. Με την κρατική καταστολή επιχειρεί να 

«προστατεύσει» την επιχειρηματική δράση, την εμπορευματοποίηση της φοιτητικής μέριμνας, την 

προώθηση του νέου νόμου-πλαίσιου από τους αγώνες των φοιτητών». 

 

Καλούμε σε στήριξη και συμμετοχή στο Φοιτητικό Συλλαλητήριο την Πέμπτη 8 

Σεπτέμβρη στις 19.00 στα Προπύλαια  
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